

CORRIGENDUM

Remplacer la seconde ligne du titre :

Deuxième partie: Connecteur coaxial non adapté de descentes d'antennes de télévision

par la suivante :

Deuxième partie: Connecteur coaxial non adapté.

Replace the second line of the title :

Part 2: Coaxial unmatched television aerial feeder connector

as follows :

Part 2: Coaxial unmatched connector.

Octobre 1975

October 1975

Withdrawn